



Magazín SIRÉNA

Novinky ze světa sociálních služeb

Milí čtenáři!

S rozeznáním sirén je tady i náš magazín SIRÉNA. 📢📢 Chceme Vás v něm pravidelně informovat o novinkách ve službách CSSP a o důležitých událostech v sociálních politikách hlavního města Prahy.

V tomto vydání Vám přinášíme video o tom, jak se žije lidem bez domova s jejich zvířecími parťáky, které navazuje na článek z minulého čísla, hodnocení zkušební fáze Městské nájemní agentury a další novinky z našich služeb, několik pozvánek na nadcházející události ve světě sociálních služeb a také zajímavé nabídky práce pro ty, co by rádi rozšířili naše řady. 🐾🐾🐾



Se psem na ulici

Médií nedávno proletěla zpráva o tom, že se metropole chystá zakročit proti lidem bez domova a odebírat jim jejich psy. Tato zpráva osoby bez přístřeší samozřejmě zaskočila a v Centru sociálních služeb Praha jsme se rozhodli, že je s kamerou navštívíme, aby se k ní mohli také vyjádřit. Přestože nakonec vyšlo najevo, že šlo o dezinformaci, video zveřejňujeme, abychom ukázali, jaký vztah osoby bez domova se svými psy mají, co pro ně znamenají, jak se o ně starají, a co v nich pomyšlení na to, že by o ně mohli přijít, vyvolává. 🐾

[Přečíst si celý článek](#)



Úspěch, propad, nebo něco mezi? Hodnocení zkušební fáze Městské nájemní agentury je venku!

„Máme velmi klidné příjemné bydlení – děti se zklidnily, mají fajn zázemi.“ Tak zní jedna z odpovědí respondentky na dotaz, jak se změnil život její rodiny po nastěhování do bytu, který jí pronajala Městská nájemní agentura (MNA). Nejen tento výrok, ale mnohem více informací lze najít v závěrečné hodnotící zprávě, která podrobně mapuje dvouleté pilotní fungování MNA.

[Přečíst článek](#)



Právě probíhá Týden sociálních služeb

I my se letos účastníme a v rámci akce Vám své dveře otevře Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy, Azylový dům pro matky s dětmi, Azylový dům pro rodiny s dětmi a Azylový dům pro muže. Jestli Vás zajímá, jak tyto služby fungují, komu jsou určeny a co svým klientům nabízejí, neváhejte a navštivte je. Jen pozor, aby jste to nezmeškali, akce probíhá právě teď!

[Podívat se na rozvrh Týdne sociálních služeb](#)



Návštěva z Maďarska

V rámci projektu Erasmus+ k nám zavítala návštěva z maďarského BMSZKI, což je podobná organizace jako CSSP, jen v Budapešti. Protože se zaměřujeme na stejné cílové skupiny a poskytujeme také podobné služby, je tato návštěva obohacující pro obě strany: vzájemně se seznamujeme se svými organizačními strukturami, financováním, formami spolupráce s veřejnými službami a tak podobně.

Intervenční centrum připravuje konferenci Generace Násilí

Intervenční centrum Praha pořádá 12. prosince v Sále zastupitelů MHMP konferenci s názvem *Generace Násilí*. Konference je mimo jiné symbolickým zakončením intenzivní mezioborové spolupráce, které se pracovníci a pracovníci Intervenčního centra věnují v průběhu roku.

Mezioborová spolupráce je nutná, protože efektivní pomoc ohroženým osobám je zřídka dílem jednotlivce, naopak je to spolupráce mnoha odborníků na různých úrovních. Na těchto mezioborových setkáních se soustavně snažíme o pěstování citlivého přístupu k ohroženým osobám a snižování tolerance k násilí.

V prosinci budeme mluvit také o tom, že násilí v blízkých vztazích zasahuje lidi všech generací a pro všechny generace existuje pomoc. Budou představeny inovativní projekty, např. projekt organizace Acorus *Do dospělosti bez násilí* a také nová podoba našeho programu *Viola*, určenému osobám, které se domácího násilí dopouštějí.

Záštitu nad akcí potvrdila vládní zmocněnkyně pro lidská práva Klára Laurenčíková Šimáčková.

👉 Pozvánka s odkazem na přihlašování již brzy ve vašich mailových schránkách.



Očkování a čipování pejsků lidí bez domova již 5. 10.

5. 10. se bude konat další očkování a čipování pejsků lidí bez domova, které pořádá organizace Psi Život. Akce probíhá od 9:00 do 15:00 na Ostrově Štvanice pod Hlávkovým mostem.

Kromě očkování a čipování dostanou zvířata také přípravky proti parazitům, jídlo a na místě budou k dispozici také obojky, vodítka či košíky – vše samozřejmě zdarma.

[Stáhnout leták s mapkou](#)

Podcast Centra sociálních služeb Praha - Žilinská 2 bude mít druhou sérii. Je něco, co byste si přáli proti první sérii vylepšit/změnit? Napište nám přes dotazník níže. 🐾🐾🐾



Vyplnit dotazník



[Poslechnout poslední epizodu](#)



Klienti Azylového domu Skloněná opékali špekáčky v zahradě, kterou pomohli zvelebit

V posledním zářijovém týdnu proběhla první venkovní akce pro klienty AD Skloněná. Vzhledem ke skutečnosti, že tento azylový dům nemá vlastní zahradu, akce proběhla v prostorách Komunitního centra a zahrady Kotlaska, kterou spravuje organizace Rubikon centrum, z.ú. Zahradu před tím sami pomáhali zvelebit, pomáhali s přípravou prostor pro vybudování nové pergoly.

[Přečtěte si více o společné akci](#)



Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které dokážou flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.

Nové kolegy hledáme například do Azylového domu pro muže Michle, Azylového domu pro matky s dětmi, Nabytkové banky Praha či na Pražskou linku důvěry. Hledáme také finální poradkyni/poradce do nového projektu Konečně domov. Všechny volné pozice najdete v odkazech níže. 🐾

Přidejte se do týmu Centra sociálních služeb Prahy! Hledáme nové kolegy na různé pozice.



[Volné pozice na jobs.cz](#)

[Volné pozice na facebook.com](#)